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Kính gửi: Công ty TNHH Giao nhận vận tải XNK Tín Nhất. 
(20 Đường số 28, phường Bình Trưng Tây, Quận 2, TP.Hồ Chí Minh) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 01/2016 ngày 18/01/2016 của Công ty TNHH 
Giao nhận vận tải XNK Tín Nhất đề nghị xác định trước mã số mặt hàng kraft paper. Về việc 
này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điều 7 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 30/1/2015 của Bộ Tài chính thì Hồ sơ 
xác định trước mã số bao gồm: 

a) Đơn đề nghị xác định trước theo mẫu số 01/XĐTMS/TXNK Phụ lục VI ban hành kèm 
Thông tư này: 01 bản chính; 

b) Mẫu hàng hóa dự kiến xuất khẩu, nhập khẩu. 

Trường hợp không có mẫu hàng, tổ chức, cá nhân phải cung cấp tài liệu kỹ thuật (như 
bản phân tích thành phần, catalogue, hình ảnh hàng hóa), mô tả chi tiết thành phần, tính chất, 
cấu tạo, công dụng, phương thức vận hành của hàng hóa: 01 bản chính.” 

Tuy nhiên, Đơn đề nghị xác định trước mã số nêu trên của Công ty không kê khai đầy đủ 
các tiêu chí: thành phần, cấu tạo, cơ chế hoạt động, cách thức sử dụng, thông số kỹ thuật, thông 
tin khác như hình dạng, kích thước, định lượng, tráng phủ … . 

Theo công văn số 6582/TCHQ-PTPL ngày 20/7/2015 thì mẫu hàng của hồ sơ xác định 
trước mã số phải đảm bảo lấy hai mẫu và đối với các loại giấy: lấy 3m2/mẫu gấp theo hình vuông 
hoặc hình chữ nhật hoặc hình chữ nhật có cạnh tối thiểu là 300mm. Tuy nhiên, mẫu hàng doanh 
nghiệp gửi không đủ số lượng mẫu và không đúng quy định nêu trên. 

Do vậy, Tổng cục Hải quan không có cơ sở để xác định mã số theo đề nghị của Công ty. 

Căn cứ khoản 3 Điều 24 Nghị định số 08/2015/NĐ-CP ngày 21/1/2015 của Chính phủ, 
Tổng cục Hải quan từ chối xác định trước mã số và trả lại toàn bộ hồ sơ đề nghị xác định trên 
(mẫu hàng kèm theo). Trường hợp doanh nghiệp tiếp tục có nhu cầu xác định trước mã số đối 
với mặt hàng trên, đề nghị Công ty lập đơn đề nghị xác định trước mã số kèm theo mẫu hàng hóa 
dự kiến nhập khẩu gửi về Tổng cục Hải quan theo quy định. Trong đó: 

 



- Điền đầy đủ, rõ ràng các tiêu chí trên đơn 

- Lấy mẫu hàng hóa xác định trước mã số thực hiện theo đúng hướng dẫn tại công văn số 
6582/TCHQ-PTPL ngày 20/7/2015 nêu trên. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH Giao nhận vận tải XNK Tín Nhất biết./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để báo cáo); 
- Lưu: VT, TXNK-PL-T.Hương (3b). 
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